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1. Najdite obory konvergencie nasledujicich mocninovych radov:

[e%e] [e%e] 2n—1 (e%]
n 3"
a); 0% b)z<2n+1) L5 C)Z(x+1)xn+l’

n=0 n=0

=~ (z—-5)" = AN —n+(-1)"
D2 1) 9> rils) D2 -

= nl - - " . R o (@=3)m
9y - wy (1er) o )X

n=0 n=1 n=0
e 1 = (x+1)" = (r—2)"
)2 a"ter N> 5 IR D DY e VT
— n = 2"(n+1)(n+2) “—~ (2n —1)2
- 1 = (z—1)" T
- n a2 . o o n
m) _1(31: 1)" sin o H)ZO vz , a>0; O)Z(sm2 )(az 2)";
> (_1)E(\/ﬁ) 0 n > on—1,2n-1
AP — ", a> 1 g -
p) ; n X I q) nZ:()GHZx I a Y r) HZ:O (4n_3)2
2. Nech p; a ps st polomery konvergencie mocninovych radov Z a,x" a Z b,x™. Dokazte,
n=0 n=0
ze -
(i) polomer konvergencie radu Z(an + b,)z"™ je rovny min{py, po}, ak p1 # po;
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(ii) polomer konvergencie p radu Z anbpx™ splia p > p1 - pa.
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3. Dokéazte, ze pre sucty danych radov plati
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4. Besselova funkcia radu nula je definovand predpisom
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Najdite jej defini¢ny obor.



5. Dokézte nasledujtice rovnosti:
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6*. Nech f(x) = Z x_2 Dokazte, ze funkcia
n
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je konstantna. Najdite jej hodnotu.

7. Najdite sucty ciselnych radov:
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* — dloha, za spravne vyrieSenie ktorej ziska prvy rieSitel 1 bonusovy bod k priebeznému
hodnoteniu



